

Cartas Certificadas se Entregan en el Correo

"No es cierto que las cartas certificadas se entreguen en el Banco Central de Reserva, pues ese proyecto está en estudio. Esa correspondencia se entrega en Correos".

Así lo expresó ayer a EL DIARIO DE HOY, el director general de Correos, coronel Fernando Roberto Martínez.

Agregó que "han circulado versiones de que esas cartas ya se entregan en el Central, pero es falso. Desde el 10. de febrero se entregan en las oficinas centrales, y los destinatarios son atendidos en las ventanillas 2, 3 y 4".

También detalló que a los destinatarios se les envía un aviso para que se presenten a recoger dicha cartas, mediante una identificación.

Así se evita que las cartas se extravíen o pierdan.

Dijo que con este nuevo sistema, los problemas de extravío de correspondencia conteniendo giros postales, ha disminuido notablemente. "Cada día tratamos de mejorar los servicios al usuario de Correos y por eso hemos implantado este sistema", agregó.

"MAL ENCAMINADOS"

El Cnel. Martínez añade que, "en base a publicaciones que hizo esta dirección, a causa de constantes reclamos de los usuarios, por el extravío de correspondencia certificada, tiene a bien hacer del conocimiento general, el detalle de los envíos certificados que no han tenido ingreso a estos servicios, ya sea porque la oficina de origen los extravió o los remitió mal".

También solicita a todas las personas que tengan dificultades con su correspondencia, presentarse a

la sección de reclamos (en el Centro de Gobierno), a exponer su problema, donde gustosamente se les ayudará.

Con relación a pequeños paquetes conteniendo dinero en efectivo, informó que desde julio del año pasado al último de enero de este año, fueron entregados 37 paquetes ordinarios por la cantidad total de 2,257,00 dólares y 159 certificados, cuya suma ascendió a 17,119.50 dólares, por lo que una vez más previene para que no se remitan billetes de banco utilizando este medio, pues contraviene los reglamentos de la institución y por consiguiente, los infractores serán sancionados conforme lo establece la Ley Postal vigente.

"En vista de los recientes cambios hechos con el propósito de mejorar el servicio, desde el próximo lunes serán abiertas cinco ventanillas más para entregar piezas certificadas, con horario de lunes a viernes. —Favor pase a la página 42.



MARTES DE CARNAVAL.— Conforme a la tradición, hoy se inicia la Cuaresma con la celebración del Martes de Carnaval. La juventud, principalmente, suele reventar cascarones de huevo llenos de confeti, conservando así esa costumbre de la religión católica. Mañana es Miércoles de Ceniza.

Señalan Exceso de Celo del Juez 5° de lo Penal

Exceso de celo del Juez 5° de lo Penal de San Salvador, señalaron unos periodistas el viernes, cuando se produjo un incidente en el cual el funcionario sacó del tribunal a un reportero.

Tal como se sabe, en ese juzgado se investiga el caso de los secuestrados de don Roberto Simán y don Guillermo Bustamante Augspurg, por cuyo delito están procesados seis reos, entre quienes los últimos son Guillermo Antonio Roeder Escobar y Alfredo Antonio Angulo Ardón, que fueron consignados a ese mismo tribunal el martes, un poco antes de las 9 de la mañana. El reportero tenía entendido que la resolución sobre la detención de los dos imputados ten-

dria que haberse producido el viernes en la mañana y optó por entrar al Juzgado con deseos de conocer la resolución judicial. El reportero sabía que noticias sobre el juicio de los secuestrados serían imposibles de conseguir en el Juzgado, porque el juez mantiene en su despacho el informativo y además porque ya conocía las prohibiciones al respecto, aunque en lo que se refiere a este caso se ha informado con amplitud desde el momento que los involucrados en los secuestrados fueron capturados por la Policía Nacional, cuya institución dio todos los detalles al respecto. Periodísticamente —dijeron los reporteros— ya no hay secretos en el "Caso

Roeder". El día que los dos reos fueron llevados a declarar al Juzgado, unos policías evitaron la entrada de los reporteros, pero después de ese día ya no hubo agentes, lo cual —dice el reportero— era señal de que se podría entrar al Juzgado.

Por esa razón, el periodista entró a las oficinas del Juzgado el viernes como a las 11 de la mañana, pero instantes después, el juez, Dr. Héctor Enrique Jiménez, ex-Director de Penales, pers-

—Favor pase a la página 42.

Organizan un Festival para Días 26 y 27

Con la participación de artistas nacionales se montará un festival en el hotel Sheraton, los días 26 y 27 de febrero, informan los organizadores.

"La Asociación de Artistas de El Salvador (Artisal), está integrada por artistas de variedades de nuestro país y tiene por finalidad promocionar y crear oportunidades de trabajo a sus miembros", agregan.

También dijeron que, "agradecemos a los medios de información por difundir las actividades de los artistas nacionales, especialmente a EL DIARIO DE HOY, que siempre ha apoyado a nuevos valores".

Actuarán en esa oportunidad los artistas siguientes: Mirna Castañeda, ganadora del primer lugar del Festival de la Canción del Niño Salvadoreño, en 1979. Estará acompañada del grupo Eloyssa, integrado por músicos de reconocido prestigio. Enrique González, cantante y compositor con larga trayectoria. Ha tomado parte en el festival de promesas na-

—Favor pase a la página 42.

AD Presenta Candidatos de Departamento La Paz

ZACATECOLUCA.— La dirigencia del Partido Acción Democrática presentó el domingo en esta ciudad, a los candidatos del Departamento de La Paz, para diputados a la Asamblea Constituyente.

Son: Ing. Carlos Alfredo Solano Troya, agricultor Estanislao Moz Reales y contador Francisco Soto Duke.

La presentación de candidatos se efectuó durante reunión con correligionarios de dicho partido, que asistieron de los distintos municipios de este departamento. En esa reunión tomaron la palabra los dirigentes de esa agrupación política.

El Dr. René Fortin Magaña, secretario general, dijo que "no tenemos ninguna complicidad con el pasado. Sólo tenemos un compromiso, que es con el pueblo. Nuestro partido no está inclinado ni a la izquierda ni a la derecha; tampoco acepta presiones de ninguna índole. Invito a todos a votar por la flecha que indica hacia adelante, además la superación en todas las latitudes". Agregó que "las elecciones, si bien no son la so-

lución, si pueden llegar a ser un principio de solución para los problemas del país. En nuestro país hemos tenido y tenemos una Constitución Política, pero no se han hecho cumplir las leyes que contiene. Precisamente por ese error, por no cumplir esas leyes, estamos en la actual situación que atraviesa el país".

Por su parte, el Dr. Ricardo Alfredo Maida hizo sus planteamientos en los cuales dijo a los correligionarios que, "el 28 de marzo tenemos un compromiso que cumplir, el cual es emitir el voto, que es un deber de todo buen salvadoreño. Debemos hacer ese acto cívico en bien de la patria".

También el Dr. Luis Nelson Segovia dijo que "la ciudadanía en general del país tiene que atender el llamado cívico que hace el CCE y los partidos políticos, para ejercer el sufragio para elegir la próxima Asamblea Constituyente. Se preguntó: "¿Hasta cuándo vamos a tener paz? Debemos tomar la iniciativa de trabajar y reactivar la economía del país".

Artista se Presenta en Washington

German Cáceres, oboista, compositor y director salvadoreño, ofrecerá un recital en el Salón de las Américas de la OEA, el tres de marzo, como parte de la temporada de conciertos que ofrece la OEA, informa un vocero de la cancellería.

Cáceres será acompañado por el pianista cubano Elier Suárez en obras de Haendel, Poulenc y Piston, y la soprano puertorriqueña Angélica Sepúlveda, en las composiciones: "Cuatro Cantos para Soprano y Piano", música original del propio Cáceres, basada en poemas del libro "El Extraño Habitante", de Alvaro Menén Desleal. El violinista puertorriqueño Narciso Figueroa lo acompañará en "Sonata para Violín y Piano", también original del artista salvadoreño.

Durante su carrera musical, Cáceres ha triunfado como compositor, oboista y director. Su debut en los Estados Unidos como oboista y compositor lo hizo en el famoso Carnegie Hall en 1978. Ha ofrecido numerosos conciertos, además, en San Salvador, Guatemala, Puerto Rico y Nueva York. Actualmente trabaja en Nueva York como compositor, gracias a una beca de la Fundación Guggenheim.

Padres Opónense al Traslado de Escuela

Padres de familia, maestros y alumnos de la Escuela "Ana Guerra" N° 1, que ocupa el antiguo local del Instituto Nacional "Francisco Menéndez", protestan por el traslado de la institución.

Manifiestan que se ha dispuesto trasladar la escuela debido a que se piensa ampliar el local de la alcaldía municipal de San Salvador, inmediata al edificio escolar.

Tal medida —dicen los quejosos— es contraproducente y va contra los intereses de los centenares de niños que se educan en nuestra escuela, enfatizan.

En segunda argumentan los siguientes puntos que, según ellos, explican lo desatinado de la disposición:

"1.— El edificio que ocupa la "Ana Guerra" N° 1, tradicionalmente ha albergado a millares de estudiantes, durante el transcurso de varias déca-

das; allí se han forjado generaciones de profesionales que hoy están sirviendo a la Patria, con dedicación y honorabilidad.

"2.— Nuestra escuela es numerosa; mantiene una matrícula actual de noventa y cinco alumnos, distribuidos en veinticuatro secciones.

"3.— La mayoría de alumnos son de escasos recursos y residen en las zonas periféricas de la escuela".

Por tales razones —sugieren los quejosos— exigimos a los titulares de Educación "no desalojarnos, pues estamos dispuestos a no abandonar el local, ya que en muchas ocasiones hemos querido dialogar con las autoridades de Educación, sin obtener respuestas favorables", terminan diciendo.



AD REALIZA REUNION PROSELITISTA.— (Zacatecoluca). El Partido Acción Democrática realizó en esta ciudad reunión proselitista y la presentación de candidatos a diputados a la Asamblea Constituyente, por el departamento de La Paz. Al fondo, el Dr. René Fortin Magaña, secretario general, con correligionarios.